

scriindu-se în contextul acțiunii de conservare modernizării și ridicării a gradului de confort, a imobilelor de locuit din partea de Jos a Petrosaniului, lucrările de reparații capitale prevăzute pentru 1972 pe străzile Egalității, Ecaterina Varza, Aurel Vlaicu și Fr. Engels, au necesitat alocarea sumei de aproape un milion de lei. I.G.L. Petrosani a concentrat la aceste lucrări de reparații forțele de muncă și materiale necesare, a coordonat efectuarea în termenele prevăzute a unui apreciable volum de muncă. În prezent, aspectul locuințelor supuse reparațiilor capitale prezintă evidente transformări inovatoare, sint mult înfrumusețate în exterior, a sporit substanțial gradul lor de confort. La cele 11 imobile de pe strada Egalității, spre exemplu, s-au executat subzidiri, ferestrii exterioare în forme geometrice plăcute, plăcări cu cărămidă roșie la colțuri, au fost înlocuite ferestrele și ușile vechi

MODERN, FRUMOS, CONFORTABIL !

cu altele noi, instalațiile electrice, dușurile cu parchet, au fost dotate cu sobe de teracotă. La un număr de patru imobile a fost sporită cu câte 13 metri pătrați suprafața locuibilă. Fondurile prevăzute inițial, însumând aproape 250.000 lei, au fost majorate la peste 335.000 lei în urma completării proiectelor cu o seamă de lucrări neprevăzute dar care, ulterior, s-au dovedit a fi deosebit de necesare. Succesul și calitatea lucrărilor au fost asigurate aici de formațiile de lucru ale zidarului I.IE BUTUCEA, dulgherului-marșchet SAMOILĂ HINTZ, electricianului CAROL SZABO și zugrăvului PAVEL DEAK.

O altă stradă, Ecaterina Varza, ale cărei imobile sînt supuse în aceste zile modernizării și ridicării gradului de confort este locul de muncă al brigăzii de zidari condusă de COSTA BALEA și al fraților dulgheri ION și IOSIF ILLES. Aceste formații au început, sub îndrumarea maestrului MIHAI MURGESCU, lucrările care fac obiectul proiectelor de reparații capitale, aproape aceleași ca și pe str. Egalității. În un număr de 10 imobile, formațiile de zidari sînt urmate de electricieni, instalatori, zugrăvi, vopsitori. Cînd toate lucrările vor fi încheiate, aspectul locuințelor, alții în exterior și în interior, va fi cu totul schimbat, mult mai frumos, mai corespunzător cerințelor actuale de confort. Valoarea fondurilor care vor fi cheltuite în acest an pentru modernizarea imobilelor incluse în plan pe str. Ecaterina Varza depășește 220.000 lei.

Am mai reținut din „operativă” relațiile a șefului unității I.G.L. MARTIN SCHMIDT, reparațiile capitale deja terminate în strada A. Vlaicu la nr. 24. În urma lucrărilor efectuate aici, apartamentele locatarilor Ștefan Mirza și Victor Perini și-au schimbat complet înfățișarea și gradul de confort: parchet nou în camere, plăci de mozaic, pe hol și în spațiul băii, însăși camera de baie este echipată cu cazan nou și vană; au fost instalate ferestre mai luminoase, sobe de teracotă. Tot la acest imobil, prin transformarea unor construcții improprii pentru locuit, au fost amenajate trei apartamente dotate cu sobe de teracotă și cu instalații de apă și sanitară interioare. De asemenea, au fost executate lucrările de transformare de la imobilul cu nr. 15 din str. Fr. Engels, executate de zidarii lui ION SAMOILĂ și dulgherii lui MIHAI NANTA, sub îndrumarea maestrului MARIE BĂRBULESCU, în urma cărora gradul de confort al apartamentelor respective a fost adus la nivelul existențelor și cerințelor vieții moderne.

Ar mai fi de menționat în încheiere, faptul că reparațiile efectuate anul acesta de unitatea I.G.L. în partea veche a Petrosaniului au în vedere, acolo unde este cazul rezolvări ceva mai largi, de ansamblu care includ de pildă și repararea sau renunțarea la unele garduri, construirea unor dependințe din cărămidă unele modificări la acoperșul imobilelor, încl. finalizarea lor va aduce unele schimbări în bine și în ceea ce privește aspectul străzilor respective, înfrumusețarea orașului.

T. TAȚARCA

În dezbateri publice

PROIECTUL LEGII FINANTELOR

Un factor important pentru stimularea păstrării economiilor bănești ale populației

O caracteristică esențială a politicii partidului și statului nostru o constituie grija permanentă pentru perfecționarea continuă a organizării planificării și conducerii economiei naționale, fapt pe deplin conștientizat de lucrările Conferinței Naționale a P.C.R. în cadrul căreia, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că ariditatea eficienței întregii activități economice trebuie să se situeze în permanență în centrul preocupărilor tuturor colectivelor de muncă.

Acesta este de altfel dezideratul central care a stat la baza perfecționării sistemului financiar și respectiv la adoptarea proiectului Legii Finanelor supus în prezent dezbaterii publice.

Întel propus prin adoptarea acestei legi a fost crearea unor condiții cât mai bune pentru creșterea rolului plămăzilor financiare și planificării financiare, pentru asigurarea întregii activități economice pe criteriul unei înalte rentabilități.

Fundamentul acestui proiect s-a făcut de pe o puternică bază științifică și urmarește să reglementeze într-o ordine perfectă sarcinile și atribuțiile întregului aparat financiar și de credit din țara noastră. Reținându-se în acest context la prevederile proiectului Legii Finanelor privind principiile și atribuțiile Casei de Economii și Consumații și a R.S.R., reținute în conținutul său consilierea avantajelor și garanțiilor acordate de stat prin lege, oamenilor muncii care și păstrează economiile la C.E.C. Astfel: efectuarea pentru populație a depunerilor și restituțiilor imediat la cerere; păstrarea acestor sume sub numele depunătorului, sumele depuse și operațiunile efectuate; garantarea de către stat a economiilor păstrate la C.E.C., scutirea de orice impozite și taxe a depunerilor, dobânzilor și câștigurilor precum și neaplicarea acestora, ele putînd fi utilizate în orice scop de către cei în drept.

Tot din proiectul Legii Finanelor se desprinde prețios rolul ce revine Casei de Economii și Consumații în asigurarea deservirii bancare a populației, institutelor și organizațiilor socialiste care au deschis conturi la C.E.C., oferindu-le acestora o gamă largă de servicii, începînd cu punerea banilor spre păstrare, continuînd cu deschiderea de conturi curente și efectuarea de operațiuni de încasări și plăți fără numerar și terminînd, pe de altă parte, cu acordarea de credite pentru construcții de locuințe proprietate personală. Se conturează cu claritate

Elaborarea și supunerea spre dezbateri publice a prevederilor proiectului de lege trebuie apreciată ca una din cele mai importante măsuri luate de conducerea partidului și statului, măsuri menite să contribuie la asigurarea unei conduceri eficiente, la nivelul fiecărei unități, fiind prima lege care jalunează într-un tot unitar unitatea economico-financiară la nivelul întregii economii naționale.

IOAN IAZAR
directorul filialei C.E.C.
Petrosani



Lucrări de electricitate a căii ferate, la Iseron.
Foto: Gh. BĂRĂIANU

Reînnoiți-vă abonamentele la ziarul „Steagul roșu“

Prețul unui abonament este de 8 lei lunar. 24 lei trimestrial.
Abonamentele pe luna septembrie se fac la

Răspundem celor ce ne scriu

ALBERT DOMBI, Petrița. Cunoscind că fiica dv. se găsește pe parcursul anului școlar, în întreținerea statului, nu vi se poate acorda alocația pentru copii decît pentru lunile iulie - august, perioada vacanței de vară.

ECOVITA IEPADAT, S.U.T. Iseron. Potrivit articolului 19 din Decretul nr. 285/1960, drepturile de alocație de stat meincasate pot fi acordate retroactiv pentru cel mult 12 luni de la data cînd au fost pretinse. Dacă vă încadrați în aceste prevederi, interveniți la conducerea unității pentru soluționarea problemei.

N. T. Petrosani. Constatîndu-se justetea celor relatate de dv. redacției, șoferul Nicolae Siminic a fost sancționat de către conducerea întreprinderii, cu reținerea de 10 la sută din salariul său tarifar pe lunile iunie-august a.c.

POP ALEXANDRU, Paro-

FRANCISC SUHAN, Barhăleni. Punctul 2 din Legea nr. 27/1966 (republicată) stipulează că contribuția pentru pensia suplimentară nu se reține pe timpul cît angajatul se află în incapacitate temporară de muncă, în concediu de studii sau în concediu fără plată, dacă aceste concedii nu depășesc 30 de zile într-un an calendaristic. Aceste perioade se consideră însă ca perioade de contribuție. Contribuția nu se reține nici pe timpul concediilor fără plată mai mari de 30 de zile însă acest timp nu se consideră perioadă de contribuție.

LOCATARIILOR BLOCULUI D 55, strada Republicii nr. 23, Vulcan. Corespunzător cu prevederile legislației locale, lucrările de întreținere și reparații la elementele de construcții și părțile de folosință comună revin chiriașilor, obligație care rezultă și din contractul de închiriere încheiat între dv. și sectorul I.G.L.

Ca urmare, costul zugrăvi-



La tallas

La Uzina mecanică din orașul București a început fabricarea unui produs nou, care, cu înălțimea sa mică și greutatea sa mare, prezintă o mare importanță pentru industria prelucrătoare a metalului. Este vorba de plăcuțele dure din carburi metalice sinterizate, destinate a fi așchiate cu-titelor de strung și de freză, precum și unor aparate de măsură dotate cu dispozitive de palpări care comportă o uzură mare.

Tehnologia de fabricare a plăcuțelor dure din carburi metalice

Un nou produs : plăcuțe dure metalice sinterizate

Plăcuțele sinterizate a fost pusă la punct în laboratoarele Institutului de cercetări metalurgice și a datului producției de serie de către inginerii și tehnicienii uzinei bucurestene producătoare. Eficiența sa economică constă în primul rînd în faptul că o dată cu asimilarea acestor produse se elimină importul unor plăcuțe dure extrem de costisitoare. În momentul de față, Uzina mecanică din București — unde a fost creat un sector special de producție — este în măsură să acopere o bună parte din ne-

Prețuire și stimă muncii de miner